

feldolgozza, kiszélesíti a szakjogász távlatait, kapcsolatokot teremt az egymástól idegen területek kutatói között és kísérleti anyagot, az élet adatait prezentálja az elmélet művelőinek.

A gyakorlati jogász szükségleteit még közvetlenebbül szolgálja: készen adja azokat az eredményeket, amelyeket az elmélet — sokszor már elfelejtett — cikkekben feltárt és megóv a felesleges munkától, tapogatódzástól, mert felfedi a problémákat, amelyek a kereső előtt homályosak, de amelyeket a multban mások már megvilágítottak.

Emellett áll jogtörténeti jelentősége: a száz meg száz cikk a bibliográfia távlatában túlnő alkalmi igénytelenségén és minden rendszeres irodalom-történetnél elevenebben és hűségesebben mutatja a magyar jog fejlődésének útját és azokat az erőket, amelyek e fejlődést irányították.

Szinte szimbólikus jelentősége van annak, hogy az elmúlt idők jogirodalmi vestigiiumainak összegyűjtése, a tudományos hála monumentumának felállítása, abban a körben történt, amelyet sokan a jogásznevelés legértékesebb tényezőjének, a magyar jogélet jövője, konkrét biztosítékának tartunk. A Szladits-szeminárium fiataljai — elsősorban a könyv szerkesztője dr. Ujlaki Miklós — megint értékes dokumentummal bizonyították, hogy nem szakadt meg díszes folytonossága azoknak a magyar jogásznemzedékeknek, amelyeknek épen ez a könyv állított aere perennius emléket.

*Dr. Varannai István*

**Hatályos Jogegységi döntvények és Teljes ülési határozatok.** Összeállította: dr. vitéz Boronkay István budapesti kir. ügyész A gyakorlati jogász régi panaszát fogja orvosolni a fentebbi cím alatt most megjelent gyűjtemény, melyben végre a mindennap szükséges döntvények és határozatok olyan formában vannak csoportosítva, ahogyan ezek nálunk mindezeideig nem kerültek sajtó alá. A szerző ugyanis nem számsorba állítva rendezte az egyes döntvényeket és határozatokat, hanem összetartozásuk alapján osztályozta azokat. Ennek azután megvan az a rendkívüli előnye, hogy nem fordulhat elő az, hogy valaki esetleg az összes döntvényeket végigbetűzve, pont az utolsónál akad rá a keresett határozatra, azonban a megfelelő jogi szakcsoportnál a kérdéses döntvény könnyen megkereshető. A gyűjteményt, amely a polgári természetű határozatok mellett a büntetőjog egész anyagát érintő határozatokat is közli, a szerző nagyon ügyes betűsoros tárgymutatóval, a határozatok számmutató-



jával és tartalomjegyzékkel látta el, miáltal a gyűjtemény könnyen áttekinthetővé és a gyakorlatban használhatóvá, sőt nélkülözhetetlenné válik. A munka az 1930. év végéig hatályban lévő összes elvi határozatokat felöleli. Megrendelhető a szerzőnél és Feldmann Ferenc jogi kiadmányok bizományosánál Budapesten, VII., Rákóczi-út 62. sz.

*B. Z.*

---